

北京全球通真的单向收费

本地接听电话完全免费,没有接听时间限制

综合《京华时报》《广州日报》报道 在信产部和发改委本月初开始要求运营商清理多种资费套餐,以逐步实现真正意义上的单向收费后,昨天,北京最大的运营商北京移动宣布,从今天开始正式推出全球通“被叫全免计划”,实现接听完全免费。

这是北京移动首次推出的不含套餐的完全单向收费,使得业内强烈呼吁的“彻底单向收费”成为现实。业界普遍认为北京全球通实现单向收费具有较大象征意义,预计全国各地手机资费都将陆续实现单向收费。

全球通无套餐单向收费

“全球通‘被叫全免计划’,相比此前的多种套餐,最大的不同就是没有套餐门槛,是真正意义上的彻底单向收费。”昨天,北京移动相关负责人对记者表示。

根据北京移动公布的资费方案,从5月23日起,北

京移动正式推出全球通“被叫全免计划”,用户本地接听电话将完全免费,没有接听时间的限制。用户只需承诺在网一年,其他资费仍延续全球通的标准资费,即除月租费50元外,本地拨打电话也仍为0.4元/分钟。

据北京移动市场拓展部经理罗嘉透露,从今天起,全球通用户就可以申请这一新资费,新资费为当月申请,下月生效。

对于此前申请了北京移动全球通单向资费套餐“畅听99”的用户,北京移动表示,新资费推出后,北京移动不会取消原有的“畅听99”套餐。

联通称早已推出单向收费

相对北京移动对全球通推出“被叫全免计划”,昨天,北京联通相关负责人表示,今年2月14日,北京联通在推出单向收费方案时,已经同时推出了“自由型”

及“套餐型”两种方案,供消费者自由选择,目前北京联通的G网和C网后付费用户,均已经可以使用无“套餐”、无最低消费、被叫直接免费的单向收费。

手机资费套餐复杂繁多

5月21日,信产部和发改委联合宣布,从5月起到今年10月底,集中对目前运营商现存的电信资费套餐进行清理,以解决运营商套餐过多、品种繁杂的问题,并预计在10月份出台具体的清理办法。

根据信产部和发改委公布的信息,目前运营商的资费套餐数量过多,计算相对复杂,因此不利于用户明白消费。官方数据显示,截至今年2月,仅广东移动、广东联通的“免费接听”资费方案,累计数量就高达数百种,而在套餐相对较少的北京地区,北京移动和北京联通两大运营商针对不同品牌的套

餐也多达数十种。

更为惊人的是,在重庆地区监管部门上月清理套餐时,有1421个资费套餐被枪毙,其中重庆电信被叫停1279个、重庆联通被叫停103个、重庆移动被叫停39个,而此前重庆地区40个区县运营商的套餐总数高达1555个。

为此,信产部本月初公开表示,根据监管部门的规划,我国将从今年开始,经过两年的过渡期,实现完全的单向收费。为了鼓励运营商推出单向收费方案,今后监管部门将不再审批非单向收费方案。

手机单向收费全面实行之后,最大的变化是计费变得相对简单,而且“谁打电话谁埋单”,更加符合消费习惯。不过,业内人士提醒,单向收费不等于低资费,也不等于降价,手机用户还是要根据自己的通信消费特点选择适合自己的资费套餐,不必拘泥于是否“单向”。

刘淇当选中共北京市委书记

据新华社北京5月22日电 中共北京市第十届委员会第一次全体会议5月22日选举刘淇为市委书记,王岐山、王安顺为市委副书记。



刘淇简历

汉族,1942年11月生,江苏武进人,1975年9月入党,1968年6月参加工作,北京钢铁学院冶金系钢铁冶金专业毕业,研究生学历,教授高级工程师。

1990.11-1993.03 武汉钢铁公司经理、党委书记; 1993.03-1998.03 冶金工业部部长、党组书记; 1998.03-1998.04 北京市委副书记、副

市长候选人; 1998.04-1999.02 北京市委副书记、副市长; 1999.02-2002.10 北京市委副书记、市长; 2002.10-2002.11 北京市委书记、市长; 2002.11-2003.01 中央政治局委员,北京市委书记、市长; 2003.01-中央政治局委员,北京市委书记。

江苏4家风景区评上国家5A

国家旅游局公布66家5A级旅游景区

综合消息 国家旅游局日前发布通知,批准北京市故宫博物院等66家景区为国家5A级旅游景区。

国家5A级旅游景区名单(部分)

北京	故宫博物院、天坛公园、颐和园、八达岭长城
上海	上海东方明珠广播电视塔、上海野生动物园
江苏	南京市钟山风景名胜区-中山陵园风景区 中央电视台无锡影视基地三国水浒景区 苏州市拙政园、苏州市周庄古镇景区
浙江	杭州市西湖风景名胜区、温州市雁荡山风景名胜区 舟山市普陀山风景名胜区
安徽	黄山市黄山风景区、池州市九华山风景区

二手房交易将强征20%个税?

对此消息,国家税务总局未予明确回复

据《第一财经日报》报道 正当楼市告别料峭寒冬、爆发普涨行情之时,二手房买卖交易强征20%个税的说法21日又卷土重来。目前各地大多执行房屋差价1%的征收税率。业内称,其若实行,将阻击热钱和新买家的入市。

杭州易居臣信房地产经纪有限公司、浙江中原地产经纪有限公司等房产中介行日前均称,市场上“二手房交易将征收20%个税”的消息已传得沸沸扬扬。记者21日就此采访国家税务总局及杭州市财政局农税征收管理局(下称“杭州农税”)时,对方未明确回复,相关网站也未发布此类通知,但杭州农税副局长叶子

龙向记者表示:“目前杭州农税还没有接到上级关于强征20%个税的通知。如果接到通知,那就征收。”

目前二手房交易中个税征收办法是:如能够提供完整、准确的房屋原值凭证,按照交易差价的20%征收;如不能提供相关凭证的,按照1%征收。

2007年楼市的政策与2006年相比,一直波澜不惊。如此消息获准出台,将是最新调控手段。易居臣信总经理周强龙告诉记者,上述消息已经在各家中介公司蔓延开来,想必并非空穴来风。鉴于税务系统垂直管理的特点,如果要强征,可能不局限于杭州,很有可能波及全国。

贪官郝和平获退百万个人财产

法院终审时采纳“本人需养老”意见

据《京华时报》报道 今年3月,作为“药监局腐败窝案”中的国家药品监督管理局医疗器械司前司长郝和平,被北京高院终审判处15年有期徒刑。

记者近日获悉,北京高院采纳了郝和平本人和辩护律师的意见,在追缴郝和平夫妇101万余元受贿款物、没收20万元个人财产后,发还了郝和平夫妇案发后被扣的其余100余万元个人财产。

一审判决没收20万元

去年11月28日,一审法院判决郝和平受贿罪,判处有期徒刑13年;犯非法持有枪支罪,判处有期徒刑3年,决定执行15年;除追缴涉案财物外,处没收个人财产20万元。郝和平妻子付玉清,则因伙同郝和平受贿20万罪名成立,获刑5年。

据了解,郝和平受贿罪名涉及的财物为:现金三笔共25万、本田雅阁轿车一辆(价值人民币25.98万元)、高尔夫会籍卡3张(价值50余万元)。送出这些财物的5家涉案公司,无一例外是国内医疗器械公司。

郝和平讨要“养老金”

一审宣判后,郝和平夫妇

提出上诉。据了解,郝和平及其辩护律师钱列阳提出的主要上诉意见为:一审提及的5家医疗器械公司没有具体的请托事项,郝和平没有违法为对方提供帮助,不构成受贿。另外,一审法院只判决没收20万元,但郝和平夫妇“积攒多年的100多万存款”也一同被没收,“断了晚年的经济支持”,希望法院将无关的个人财产发还。

郝和平妻子付玉清提出,“父母年事已高,孩子未婚,长期患有痛风的郝和平将要长期服刑,均需人照料”,希望法院考虑自己的受贿情节,从轻处罚,判处自己“3年以下徒刑并宣告缓刑”。

二审退回6块名贵表

据悉,今年3月上旬,在讯问郝和平夫妇,听取辩护人的辩护意见后,市高院作出了维持原判刑罚,并退回无关财物的终审判决。

据悉,二审宣判后,郝和平夫妇获准退还的财物价值百万元。其中,银行存款60余万、股票若干、名贵手表6块(江诗丹顿2块、爱彼1块、欧米茄1块、天梭1块、其他黑色手表1块)、各种加油卡若干、黄金工艺品一根、刀具一把。

花50元不排队,银行又在搞名堂

■客户:此举是花钱插队

■中国银行:服务出发点不是“出钱就可免排队”

21日是中国人民银行出“七招”缓解银行网点业务“排长龙”问题的第一天,但不少银行网点依旧人满为患,记者走访沪上多家银行网点,发现办理一次业务至少要排队2小时。

有读者反映,中国银行上海分行在各个营业网点推出了一项“业务办理加急”的服务项目,出50元加急费就可在VIP快速通道享受VIP客户的快捷服务,从而缩短排队等候时间。但记者调查发现,此举引起了其他一些排队者的不满,认为加急等于是花钱插队。



22日,群众在银行排队交电费,队伍已经排出了银行大门。 新华社记者 丁海涛 摄

加急者亲历:

办加急引发排队者不满

21日,钱女士向记者讲述了上周一的一段经历:当天中午11时,钱女士到中行长江西路营业厅办理个人银行业务,当时排队的人已经超过100人,每个窗口前都排了至少30人。考虑到要等大约3个小时,钱女士就找到大厅值班经理,询问有没有不排队的快捷方法。值班经理告诉她可以交纳50元办理加急业务,“3个窗口都可办理,只要出服务费。”

在支付了50元服务费后,钱女士很快在普通窗口办完了个人业务。此时,队伍中有人询问她为啥可以不排队,钱女士解释后,队伍中一名男子马上跑到窗口前,要求付50元办理加急业务。

此举立即引来其他排队者的不满,不少人大声吆喝:“我们都排队好几个小时了,凭什么你出钱就可以办啊!银行有没有公示过这项业务?如果以前没有公示过,他就不能插队!”由于排队者反响强烈,并坚决不让这名男子挤到营业窗口办理加急,最终,该男子不得不重新回到队伍中。

排队者质疑:

加急不能占用排队者名额

21日中午11时,中国银行中山北路支行的营业大厅内,等候着40多名欲办理个人业务的客户。记者根据钱女士所说的,按现在的受理速度,至少要排上两个小时才能办理。记者咨询:“有没有不排队就可以直接办理业务的办法。”保安说,如果真不想排队,除了办理相关业务的手续费外,必须支付50元加急费。

记者在支付了50元的加急费后,在挂有“VIP贵宾快速通道个人理财专柜”的窗口插队办理了业务。

在记者办理业务时,等候的队伍中有人质疑:“她为啥不排队?大家都排很长时间了,她怎么一来就办理啊?”当听说支付50元加急费后,质疑者仍然表示不满:“付钱提前办,但不能占用排队者的名额。都像她这样,我们什么时候能排到啊?”质疑声得到多数排队者的支持。

此时,银行网点共有3个窗口办理个人业务,其中包括VIP贵宾快速通道,普通客户也可以到该柜台办理业务。由于记者办理了加急业务,排队的其他客户因此

多等了一个人。

记者看到银行服务项目收费表中并没有列出“业务办理加急费”,现场几乎没有一个客户知晓银行的这项业务。柜台工作人员告诉记者,银行不愿宣传这项业务,所以平时来办理的顾客不多,只有客户自己提出,才给予办理加急。

其他银行:

非VIP用户都须排队

21日下午,记者走访了位于南京东路、南京西路上的上海银行、招商银行、浦东发展银行等多家营业网点,发现大厅内排队的人数普遍较多,银行工作人员都明确表示,非VIP用户办理个人业务,都必须排队,VIP窗口只能给持有VIP卡的客户办理业务,不能额外收取加急费,然后让非VIP客户享受VIP服务。

中行解释:

是解决非VIP客户之急

随后,记者致电中行客服热线,工号1115的工作人员解释说,50元业务办理加急费是经过批准的,目前上海分行各营业网点都已开展了这项业务。加急业务必须到VIP快速通道柜台办理。

按照中行规定,申请VIP卡的用户必须在中国银行存款50万元以上,而且储蓄时间达到一定程度后,才可以向理财经理进行申请,办VIP卡也需要一定时间。

她说:“按规定,VIP快速通道只能为VIP卡用户提供服务,非VIP客户要直接到该窗口办理业务则须支付加急费。考虑到目前普通客户业务办理需求大,中国银行部分营业厅根据实际情况,让VIP快速通道窗口也受理普通客户的相关业务。”

中行上海分行办公室工作人员向记者介绍,加急服务是2007年年初推出的一项服务,旨在为确实有需要办理紧急业务的非VIP客户解决燃眉之急,而非免除排队的费用。

“此项业务也是应许多客户的要求推出的,但我们不希望通过加急费的方式变相提高服务价格,所以此业务并没有作为银行的主推服务项目,没有列在营业厅的服务价格表上。银行不会主动为客户推荐这项服务,而是在紧急需求下,客户出于完全自愿选择办理加急。这项服务的出发点不是出钱就可以免排队。”该人士表示。 据《新闻晨报》